
ZAPISNIK 

sa 52. sjednice Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore, 

 održane 26. decembra 2019. godine 

 

Sjednica je počela u 20 sati i 35 minuta.  

Sjednici je predsjedavao dr Halil Duković, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali sledeći članovi/ce Odbora: dr Suad Numanović, Mirsad Murić, Žana 

Filipović, mr Branka Tanasijević, dr Nedžad Drešević, dr Budimir Aleksić i dr Ljiljana Đurašković. 

Sjednici su, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali 

poslanici: Branimir Gvozdenović, Marta Šćepanović i Miloš Nikolić.  

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali: 

potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran Pažin i 

poslanici: prof. dr Branko Radulović, doc. dr Branka Bošnjak, dr Budimir Aleksić, dr Ljiljana 

Đurašković, Jovan Jole Vučurović, Milun Zogović, Milutin Đukanović, Milan Knežević i Veljko 

Vasiljević. 

 Sjednicu su pratili predstavnici medija. 

 

**** 

 Za sjednicu je utvrđen sledeći 

 

DNEVNI RED: 

 
1. AMANDMANI NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI VJEROISPOVIJESTI ILI 

UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, koje su podnijeli: 

- poslanici Branko Radulović i Budimir Aleksić  (jedan Amandman); 

- poslanica Branka Bošnjak (jedan Amandman); 

- poslanici Demokratskog fronta (103 Amandmana). 

 

**** 

 

PRVA TAČKA- AMANDMANI NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI VJEROISPOVIJESTI 

ILI UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA, koje su podnijeli: 

- poslanici Branko Radulović i Budimir Aleksić  (jedan Amandman); 

- poslanica Branka Bošnjak (jedan Amandman); 

- poslanici Demokratskog fronta (103 Amandmana) 

 

 

 

Na početku sjednice, na predlog predsjednika Odbora dr Halila Dukovića definisana je 

metodologija rada i utvrđeno da će sjednica trajati tri sata tokom kojih podnosioci Amandmana mogu 

obrazlagati Amandmane na Predlog zakona. 

 Poslanica doc. dr Branka Bošnjak je reagovala proceduralno navodeći da nije uobičajena praksa 

da na sjednici Odbora poslanicima nijesu dostupni Amandmani u štampanoj formi i da su im isti 

neophodni za lakše praćenje sjednice. Isto su ocijenili poslanici Milutin Đukanović i Milun Zogović.  

 Prof. dr Branko Radulović je saopštio da je, prema njegovom iskustvu i radu u Skupštini, 

neophodno da se predlozi zakona i amandmani prvo razmatraju na Zakonodavnom odboru kako bi se 

dobila ocjena njihove ustavnosti, a nakon toga o istima se raspravlja na sjednici matičnog odbora.  

Predsjednik Odbora dr Halil Duković je naveo da Poslovnikom Skupštine Crne Gore nije 

utvrđena neophodnost dostupnosti Amandmana u štampanoj formi, ocjenjujući da je dovoljno da 

podnosioci Amandmana iste obrazlože, upoznaju članove Odbora i predstavnika predlagača sa njima i 
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da predstavnik predlagača saopšti stav o predloženim Amandmanima. Objasnio je da Poslovnikom 

Skupštine Crne Gore nije utvrđena odredba po kojoj rad jednog odbora može uticati na rad drugog. 

Međutim, Poslovnikom je utvrđena obaveza Odbora da razmotri sve usmjerene akte i  zamolio je 

poslanike da omoguće nastavak rada na sjednici Odbora. 

 U međuvremenu, Amandmani su u štampanoj formi od strane Sekretarijata Odbora dostavljeni 

svim učesnicima sjednice.   

 Član Odbora dr Suad Numanović je ukazao da je u Skupštini postojala praksa da se predlog 

zakona razmatra prvo na matičnom odboru, pa onda tek na Zakonodavnom odboru, sa čime se nije 

saglasio poslanik prof. dr Branko Radulović.  

 Poslanik Branimir Gvozdenović je informisao da je na Kolegijumu predsjednika Skupštine Crne 

Gore dogovoreno da objedinjena rasprava o Predlogu zakona o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i 

pravnom položaju vjerskih zajednica na plenarnoj sjednici traje šest sati i da su poslanici Demokratskog 

fronta imali dovoljno vremena da saopšte svoje stavove. Sugerisao je da se sjednica Odbora nastavi,           

a ukoliko poslanici Demokratskog fronta ne žele obrazlagati Amandmane, istu treba prekinuti i održati 

sjednicu Kolegijuma. 

 Poslanica doc. dr Branka Bošnjak je reagovala proceduralno, navodeći da se nijesu stekli uslovi 

za rad i predložila je da se sjednica nastavi sledećeg dana. Takođe, poslanik Milutin Đukanović je 

zatražio da se sjednica odloži za naredni dan, jer će rasprava o Amandmanima trajati predugo. 

 Poslanik Branimir Gvozdenović je istakao da su obezbijeđeni svi uslovi za nastavak sjednice, 

ali ukoliko podnosioci Amandamana ne žele da obrazlažu Amandmane, ista se mora prekinuti.  

 Poslanica Marta Šćepanović je objasnila da su prisustvom predstavnika predlagača zakona i 

podnosilaca Amandmana ispunjeni uslovi za održavanje sjednice.  

Predsjednik Odbora dr Halil Duković nije prihvatio zahtjeve za odlaganje sjednice navodeći da 

Odbor, prema Poslovniku Skupštine Crne Gore, ima obavezu da razmotri Amandmane i da postoje 

uslovi za rad. 

*** 

Nakon proceduralnih intervencija, uslijedilo je obrazlaganje Amandmana na Predlog zakona o 

slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica.  

Poslanik prof. dr Branko Radulović je obrazložio Amandman 1, koji je podnio sa poslanikom 

dr Budimirom Aleksićem, kojim se predlaže brisanje čl. 62, 63 i 64 Predloga zakona. Ukazao je na 

potrebu potpisivanja ugovora između Vlade Crne Gore i Srpske pravoslavne crkve u Crnoj Gori radi 

rješavanja pitanja vlasništva nad crkvenom imovinom, na način kako je ovo pitanje uređeno u Grčkoj. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je saopštio da Vlada ne prihvata Amandman, koji su podnijeli poslanici Branko Radulović                  

i Budimir Aleksić.  

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman, koji 

su podnijeli poslanici Branko Rdulović i Budimir Aleksić i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik Milun Zogović je obrazložio Amandman 101 koji su podnijeli poslanici Demokratskog 

fronta navodeći da bi se njegovim prihvatanjem ispoštovale tradicionalne vjerske zajednice u Crnoj Gori 

koje se Predlogom zakona ne tretiraju na adekvatan način. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je objasnio da se Predlogom zakona omogućava olakšana procedura za registraciju postojećih 

vjerskih zajednica u Crnoj Gori i ne se pravi razlika između postojećih i novoosnovanih vjerskih 

zajednica kojima je potrebna registracija. Saopštio je da Vlada nije saglasna sa Amandmanom 101, koji 

su podnijeli poslanici Demokratskog fronta. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 101, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati.  
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 Sa Amandmanom 102 i Amandmanom 103, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 102, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskof fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 103, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica doc. dr Branka Bošnjak je obrazložila Amandman 1 navodeći da je isti podnijela kako 

bi se njegovim usvajanjem obezbijedila dobra volja i kompromis, budući da omogućava dodatno vrijeme 

za postizanje dogovora i sklapanje ugovora države Crne Gore sa Mitropolijom crnogorsko-primorskom. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je saopštio da cijeni volju za kompromisom, ali da period stupanja zakona na snagu mora biti 

jasno određen i ne može se vezivati za određenu neizvjesnu okolnost. Naglasio je da je Vlada zauzela 

jasan stav o potrebi zaključenja ugovora sa svim vjerskim zajednicama, uključujući i Srpsku pravoslavnu 

crkvu. Nije se saglasio sa Amandmanom 1 koji je podnijela poslanica doc. dr Branka Bošnjak. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 1 

koji je podnijela poslanica doc. dr Branka Bošnjak i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 1, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je u Predlog zakona potrebno uvrstiti termin ''crkva'' zbog toga što se 

po posljednjem popisu 72% građana Crne Gore izjasnilo da je pravoslavne vjeroispovjesti i oko 4% 

populacije da je katoličke vjeroispovjesti. Ocijenio je da je naziv Predloga zakona neadekvatan i 

diskriminatorski. 

 Predstavnik predlagača zakona Zoran Pažin je objasnio da se u prethodnom Ustavu Crne Gore 

upotrebljavao termin ''crkva'', ali da se u važećem Ustavu Crne Gore upotrebljava termin ''vjerske 

zajednice''. Riječ ''vjerska zajednica'' predstavlja generički pojam koji obuhvata i crkve i podsjetio je da 

je članom 7 Predloga zakona propisano da su vjerske zajednice crkve, zajednice vjernika i ostali 

institucionalni oblici vjerskog djelovanja. Zbog navedenog nije se saglasio sa Amandmanom 1 koji su 

podnijeli poslanici Demokratskog fronta. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 1, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 2, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da član 62 Predloga zakona nije prihvatljiv. 

 Predstavnik predlagača, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

i ministar pravde Zoran Pažin je ponovio da je stav Vlade o ovom pitanju jasan, zbog čega se nije 

saglasio sa Amandmanom 2, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 2, 

koji su podnijeli poslanici Demoratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 3, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkvena imovina treba da pripada Crkvi, zbog čega član 63 Predloga 

zakona nije prihvatljiv. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da je stav Vlade o ovom pitanju jasan, zbog čega se nije saglasio sa Amandmanom 3. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 3, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 4, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkvena imovina treba da pripada Crkvi, zbog čega član 64 Predloga 

zakona nije prihvatljiv. 
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 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da je stav Vlade o ovom pitanju jasan, zbog čega se nije saglasio sa Amandmanom 4. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 4, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 5 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da u Predlog zakona treba uvrstiti termin ''crkva'', u skladu sa prethodno 

podnešenim Amandmanom. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da je članom 7 Predloga zakona precizno definisan pojam vjerskih zajednica, zbog 

čega se nije saglasio sa Amandmanom 5. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 5, 

koji su podnijeli poslanici Deokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 6 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve ne pripadaju vjerskim zajednicama i da ih ne treba tako 

prikazivati u Predlogu zakona. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da crkve jesu vjerske zajednice u skladu sa međunarodnim obavezama Crne Gore u 

ovoj oblasti i Ustavom Crne Gore, zbog čega se nije saglasio sa Amandmanom 6. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 6, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 7, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da treba naglasiti da su crkve slobodne da vrše vjerske obrede, zato što 

je u Ustavu ignorisan termin ''crkva''. Ponovio je da crkve ne predstavljaju vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da crkve jesu vjerske zajednice u skladu Ustavom Crne Gore, zbog čega se nije saglasio 

sa Amandmanom 7. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 7, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman, 8 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je u skladu sa prethodnim Amandmanima u Predlog zakona potrebno 

uvrstiti termin ''crkva''. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ponovio da crkve jesu vjerske zajednice u skladu Ustavom Crne Gore, zbog čega se nije saglasio 

sa Amandmanom 8. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 8 koji 

su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 9, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve nijesu vjerske zajednice, jer su kanonski ustrojene. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin nije se saglasio sa Amandmanom 9. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 9, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 10, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve nijesu vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je izjavio da zbog prethodno objašnjenih razloga nije saglasan sa Amandmanom 10. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 10, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 
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 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 11, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi, u duhu dvadesetogodišnje propagande Demokratske partije 

socijalista o obnavljanju Crne Gore iz doba Petrovića, u Crnoj Gori državna religija trebala biti 

pravoslavna. Ukazao je da je Crna Gora nastala uz pomoć Cetinjske mitropolije i da nije bila država u 

početnom periodu svog postojanja, budući da nije imala državne institucije, već samo mitropolita 

pravoslavne vjere. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ukazao da su se prilike promijenile i da je danas Crna Gora Ustavom određena kao sekularna 

država, što podrazumijeva razdvojenost države od crkve. Ocijenio je da je Amandman 11 neustavan, 

zbog čega se nije saglasio sa istim. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 11, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 12, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve nijesu vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je ocijenio da poslanici Demokratskog fronta i Mitropolija crnogorsko-primorska nemaju 

suštinske zamjerke na Predlog zakona, što se moglo čuti i na Sastanku sa mitropolitom Amfilohijem, 

već se njihove zamjerke ogledaju u tome što se ne pominje crkva kao posebna vjerska organizacija. Nije 

se saglasio sa Amandmanom 12 zbog prethodno objašnjenih razloga. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 12, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 13 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve nijesu vjerske zajednice. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin je izjavio da bi cijenio ako bi poslanici Demokratskog fronta izjavili da su saglasni sa svim 

odredbama Predloga zakona, osim sa članovima 62, 63 i 64, budući da prilikom obrazlaganja 

Amandmana doslovno citiraju Predlog zakona i samo dodaju termin ''crkva''. Ovakvim ophođenjem 

podnosilaca Amandmana može se zaključiti da su veoma zadovoljni tekstom Predloga zakona. Nije se 

saglasio sa Amandmanom 13.  

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 13, 

koji su podnijeli poslanici Dekoratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 14, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta ponavljajući neophodnost zaključenja ugovora Vlade Crne Gore sa Srpskom 

pravoslavnom crkvom, pošto su takvi ugovori zaključeni sa svim vjerskim zajednicama u Crnoj Gori 

osim sa najbrojnijom.  

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 14. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 14, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 15 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta ponavljajući neophodnost zaključenja ugovora Vlade Crne Goe sa Srpskom 

pravoslavnom crkvom. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 15 navodeći da u Predlogu zakona nije moguće navesti obavezu 

zaključenja ugovora, već je za to potrebna autonomija volje – slobodno izražena volja obje strane. U 

Srpskoj pravoslavnoj crkvi ne postoji spremnost za prihvatanjem uslova ugovora koje su prihvatile 

ostale vjerske zajednice u sličnim ugovorima. Nada se da će se u narednom periodu pronaći rješenje 

koje će biti prihvatljivo i za Vladu i za Srpsku pravoslavnu crkvu. 
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Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 15, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 16, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da nije upoznat sa sadržajem potpisanog Temeljnog ugovora između 

Vlade Crne Gore i Svete Stolice, te bi kroz Predlog trebalo bolje definisati pravni status Katoličke crkve 

u Crnoj Gori. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 16 navodeći da je Vlada Crne Gore već potpisala Temeljni 

ugovor sa Svetom Stolicom koji sadrži sve neophodne elemente i nema potrebe za potpisivanjem novog. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 16, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 17, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je u Predlog zakona potrebno unijeti odredbu o potpisivanju ugovora 

sa Mešihatom islamske zajednice u Crnoj Gori. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 17 navodeći da je već potpisan Ugovor o uređenju odnosa 

između Islamske zajednice u Crnoj Gori i Vlade Crne Gore. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 17, 

koji su podnijeli poslanici Demoratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 18 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta ponavljajući da crkva nije vjerska zajednica. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 18.  

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 18 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 19, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se istim zagarantovala imovina Srpske pravoslavne crkve u Crnoj 

Gori i time povratilo povjerenje koje je neophodno za funkcionisanje našeg društva. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 19. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 19, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 20, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je u Predlogu zakona potrebno naglasiti da je Crkva ta koja treba da 

štiti kulturna dobra, budući da je sve propalo što je država čuvala - poput Dvorca kralja Nikole u Nikšiću, 

čiji krov prokišnjava. Smatra da je Crkva najbolji čuvar crnogorskog kulturnog nasleđa. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 20 navodeći da je član 12 Predloga zakona usaglašen sa 

Zakonom o zaštiti kulturnih dobara, a kao dodatna garancija vjerskim zajednicama članom 12 stav 2 

Predloga zakona propisano je da će Vlada prije donošenja odluke iz stava 1 ovog člana zatražiti mišljenje 

vjerske zajednice. 

 Odbor većinom glasova (sa četiri glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 20, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 21, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da crkve nijesu vjerske zajednice, te je u skladu sa prethodnim 

Amandmanima potrebno izmijeniti terminologiju koja se koristi u Predlogu zakona. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 21. 
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 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 21, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 22 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da registraciju vjerskih zajednica treba primjenjivati samo na 

novoosnovane vjerske zajednice. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 22. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 22, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 23, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je član 19 Predloga zakona nepotreban, jer je članom 18 definisana 

registracija novoosnovanih vjerskih zajednica. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio Amandmanom 23. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 23, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 24, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta. Upitala je predstavnika predlagača da li odredba kojom je propisano da samo tri 

člana mogu da formiraju vjersku zajednicu donosi opasnost od manipulacija i formiranja različitih sekti. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 24 navodeći da razumije zabrinutost za različite vrste 

manipulacija po ovom pitanju. Istakao je da broj vjernika nije uslov za djelovanje sekti. Standardi koji 

se tiču broja vjernika podrazumijevaju da je potrebno od 3-50 vjernika za formiranje vjerske zajednice, 

a u Predlogu zakona je određeno da to bude troje lica, što predstavlja iskaz liberalnog pogleda po pitanju 

vjere. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 24, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 25, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta koji se odnose na novoformirane vjerske zajednice.  

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 25 zbog prethodno objašnjenih razloga. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 25, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 26, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta koji se odnose na novoformirane vjerske zajednice.  

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 26 zbog prethodno objašnjenih razloga. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 26, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 27, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta koji se odnose na novoformirane vjerske zajednice. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 27. Naveo je da prema odredbi Predloga zakona vjerska 

zajednica koja djeluje u sklopu šire vjerske zajednice treba da ima saglasnost te vjerske zajednice i ova 
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odredba Predloga zakona služi kao izraz poštovanja države prema centrima vjerskih zajednica i u 

interesu je samih vjerskih zajednica. 

Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 27, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 28, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da tradicionalne vjerske zajednice koje već djeluju u Crnoj Gori nemaju 

potrebu za dodatnom registracijom. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 28 navodeći da sa pravnog aspekta nije moguće jasno odrediti 

koje su to vjerske zajednice koje trenutno djeluju u Crnoj Gori. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 28, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 29, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je tehničke prirode i služi za pojašnjenje člana 9 Predloga zakona.  

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 29. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 29, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 30 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta koji se odnose na novoformirane vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 30. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 30, 

koji su podnijeli poslanici Demmokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 31, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da u Predlog zakona treba uvrstiti odredbu da se ne mogu upotrebljavati 

nazivi crkava i vjerskih zajednica bez odobrenja kanonski priznatih crkava i vjerskih zajednica, a sve u 

cilju sprečavanja zloupotreba i lažnog predstavljanja određenih organizacija. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 31 navodeći da ovakvo zakonsko rješenje ne bi bilo u skladu sa 

praksom Evropskog suda za ljudska prava.  

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 31, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 32, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je Amandman u skladu sa prethodnim Amandmanima poslanika 

Demokratskog fronta koji se odnose na novoformirane vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 32. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 32, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 33, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je potrebno promjeniti naziv trećeg poglavlja u Predlogu zakona. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 33. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 33, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 
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 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 34, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da će se Amandmanom razdvojiti crkve i vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 34. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 34, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 35, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je u članu 35 stav 2 Predloga zakona umjesto termina ''državna'' 

potrebno upotrijebiti termin ''istorijska'', zato što ima šire značenje. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 35. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 35, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 36, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi prihvatanjem istog država pokazala spremnost za borbu za 

očuvanje hrišćanskih vrijednosti u Crnoj Gori. Crna Gora je vjekovima vodila borbu za očuvanje 

hrišćanskih vrijednosti pravoslavne vjere. Dolaskom Danila Petrovića na vlast u Crnoj Gori je i duhovna 

i svjetovna vlast u funkciji crnogorskog mitropolita bila objedinjena. Ako bilo koja država zaslužuje da 

ima državnu religiju, to bi trebala biti Crna Gora. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 36. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 36, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 37 i Amandman 38 koji su podnijeli 

poslanici Demokratskog fronta navodeći da se njima razdvajaju crkvene i vjerske zajednice. 

 Predstavnik predlagača zakona Zoran Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 37 i 

Amandmanom 38 zbog prethodno objašnjenih razloga. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 37 i 

većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 38 i predložio je 

Skupštini ih ne prihvati. 

Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 39 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog spriječila potencijalna blokada crkve ili 

vjerske zajednice. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 39. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 39, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 40, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog izvršilo usklađivanje sa prethodno 

definisanim normama koje se odnose na pitanje registracije čime bi se izbjegla moguća kolizija pravnih 

normi. 

Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 40. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 40, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 41, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog obezbijedila pravna sigurnost crkava i 
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vjerskih zajednica. Logično je da crkvena imovina treba da pripada njenom dugogodišnjem korisniku. 

Na ovaj način bi se spriječile sve potencijalne manipulacije crkvenom imovinom. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 41 navodeći da je pitanje održaja imovine uređeno Zakonom o 

svojinsko-pravnim odnosima, a ne Predlogom zakona o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom 

položaju vjerskih zajednica. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 41, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 42, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog obezbijedilo stabilnije finansiranje crkve i 

vjerske zajednice što bi u značajnoj mjeri doprinijelo obnovi crnogorskog društva. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 42. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 42, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 43, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog razdvojile crkve i vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 43. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 43, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Zbog racionalizacije vremena, Amandman 44 koji se takođe odnosio na razdvajanje crkve i 

vjerske zajednice, podnosioci Amandmana nijesu obrazložili.  

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 44. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 44, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 45, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog obezbijedila pomoć vjerskim zajednicama u 

visini minimalne zarade. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 45 navodeći da je isti dobronamjeran, ali da to pitanje ne treba 

uređivati Predlogom oovg zakona. Pomoć vjerskim zajednicama treba sagledati polazeći od činjenice 

da država može da oslobodi crkvu i vjersku zajednicu poreza i drugih dažbina propisima kojima se 

uređuju fiskalni prihodi. 

 Poslanici Demokratskog fronta su naveli da je Amandman 46 u vezi sa Amandmanom 45 sa 

kojim se nije saglasio predstavnik predlagača. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin nije prihvatio Amandman 46. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 46, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 47, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog vjerskim zajednicama i crkvama omogućilo 

da adaptiraju postojeće objekte. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 47. 

Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 47, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 
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 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 48, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da su crkve i vjerske zajednice značajno doprinosile oplemenjivanju 

prostora, što se posebno odnosi na objekte koje je izgradila Pravoslavna crkva u Crnoj Gori. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 48. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 48, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanici Demokratskog fronta su naveli da je Amandman 49 povezan sa Amandmanom 48 koji 

nije prihvaćen od strane predstavnika predlagača. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 49. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 49, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 50, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog razdvojile crkve i vjerske zajednice. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 50 zbog prethodno objašnjenih razloga. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 50, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 51, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je stav 2 u članu 46 Predloga zakona suvišan zbog toga što crkve i 

vjerske zajednice imaju svoje uređenje koje vjekovima  dobro funkcioniše. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 51. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 51, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 52, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je stav 3 u članu 46 Predloga zakona suvišan zbog toga što crkve i 

vjerske zajednice imaju svoje uređenje koje dobro funkcioniše vjekovima. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 52. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 52, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 53, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da nema potrebe da se pravo osnivanja osnovne škole brani vjerskim 

zajednicama. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 53 navodeći da je u vezi toga pitanja bila jedna od preporuka 

Venecijanske komisije koja nije bila izričita. Venecijanska komisija je predložila razmatranje 

mogućnosti osnivanja vjerskih škola i na osnovnom nivou obrazovanja. Međutim, Komisija je takođe 

navela da je prihvatljivo da država to ne mora da dozvoli ukoliko ima jasne i valjane razloge. Vlada je 

smatrala neprimjerenim da se djeca u dobi od šest godina dijele po vjeri, pritom uvažavajući pravo 

roditelja na vaspitavanje svoje djece u skladu sa svojim vjerskim uvjerenjem. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 53, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 54, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da je isti povezan sa Amandmanom 53 i da se njime razdvaja crkva od 

države. 
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 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 54 navodeći da ne smatra da su vjerske škole ''podržavljene''.

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 54, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanica dr Ljiljana Đurašković je obrazložila Amandman 55 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi se prihvatanjem istog omogućilo svestranije razmatranje 

obrazovnih programa i sadržaja udžbenika. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 55. 

 Odbor većinom glasova (sa šest glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 55, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 56, koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da su vjerski objekti izgrađeni i predati u ruke Mitropolije crnogorsko-

primorske i drugih eparhija Srpske pravoslavne crkve. Država nema pravo da nešto što je darovano 

Crkvi oduzima i nacionalizuje.  

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 56. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 56, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je saopštio da je Amandman 57 povezan sa prethodnim 

Amandmanima koji nijesu prihvaćeni. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde Zoran 

Pažin se nije saglasio sa Amandmanom 57.  

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 57, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Poslanik dr Budimir Aleksić je obrazložio Amandman 58 koji su podnijeli poslanici 

Demokratskog fronta navodeći da bi trebalo definisati da samo kanonske crkve i vjerske zajednice mogu 

biti registrovane, a ne i nevladine organizacije, što je slično pojedinim zakonskim rješenjima iz nekih 

zemalja iz okruženja. 

 Potpredsjednik Vlade za politički sistem, u Predstavnik predlagača zakona Zoran Pažin se nije 

saglasio sa Amandmanom 58 navodeći da bi takav pristup bio suprotan Evropskoj konvenciji o zaštiti 

ljudskih prava i osnovnih sloboda. 

 Odbor većinom glasova (sa pet glasova ''protiv'' i dva glasa ''za'') nije podržao Amandman 58, 

koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta i predložio je Skupštini da ga ne prihvati. 

 Šef Kluba poslanika Demokratskog fronta Milutin Đukanović je prekinuo obrazlaganje 

Amandmana 59 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta navodeći da je nehumano nastavljati 

sjednicu koja traje toliko dugo. 

 Predsjednik Odbora je zamolio šefa Kluba poslanika Demokratskog fronta da ne prekida 

sjednicu i da omogući Odboru da nastavi sa radom. 

  

 Posto je šef Kluba poslanika Demokratskog fronta pozvao podnosioce Amandmana da izađu sa 

sjednice, iz razloga odsustva podnosilaca Amandmana Odbor nije razmotrio preostalih 42 Amandmana, 

koje su podnijeli poslanici Demokratskog fronta.  
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Na osnovu čl. 69 i 149 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ljudska prava i slobode 

Skupštine Crne Gore sa 52. sjednice, održane 26. decembra 2019. godine podnio je Skupštini 

 

IZVJEŠTAJ  

O RAZMATRANJU AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI 

VJEROISPOVIJESTI ILI UVJERENJA I PRAVNOM POLOZAJU  

VJERSKIH ZAJEDNICA, 

koje su podnijeli: 

- poslanici Branko Radulović i Budimir Aleksić (jedan Amandman); 

                         - poslanica Branka Bošnjak (jedan Amandman); 

                         - poslanici Demokratskog fronta (103 Amandmana) 

 

 
Odbor za ljudska prava i slobode, kao matični odbor, na 52. sjednici održanoj                                            

26. decembra 2019, razmotrio je AMANDMANE (63) NA PREDLOG ZAKONA O SLOBODI 

VJEROISPOVIJESTI ILI UVJERENJA I PRAVNOM POLOŽAJU VJERSKIH ZAJEDNICA. 

Sjednici su prisustvovali podnosioci Amandmana i ovlašćeni predstavnik predlagača.  

Podnosioci Amandmana su obrazložili Amandmane. 

 

*** 
Amandman 1, koji su podnijeli poslanici Branko Radulović i Budimir Aleksić (klasifikacioni 

broj 23-3/19-7/108) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 1 koji su podnijeli poslanici Branko Radulović i Budimir Aleksić 

(klasifikacioni broj 23-3/19-7/108) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

*** 

Amandman 1, koji je podnijela poslanica Branka Bošnjak (klasifikacioni broj 23-3/19-7/109) 

Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 1 koji je podnijela poslanica Branka Bošnjak (klasifikacioni broj                              

23-3/19-7/109) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

*** 
Amandman 101 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                             

23-3/19-7/111) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 101 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                  

23-3/19-7/111) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 102 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/111) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 102 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                  

23-3/19-7/111) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 103 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/111) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 103 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/111) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 1 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                                 

23-3/19-7/8) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 1 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                 

23-3/19-7/8) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 2 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                                 

23-3/19-7/9) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 2 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                

23-3/19-7/9) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 3 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                                

23-3/19-7/10) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 3 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                 

23-3/19-7/10) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 4 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                                

23-3/19-7/11) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 4 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/11) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 5 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/12) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 5 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                

23-3/19-7/12) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 6 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/13) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 6 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                

23-3/19-7/13) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 7 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/14) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 7 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/14) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 8 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                            

23-3/19-7/15) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 8 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                   

23-3/19-7/15) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 9 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                           

23-3/19-7/16) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 9 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                 

23-3/19-7/16) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 10 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                             

23-3/19-7/17) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 10 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/17) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 11 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/18) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 11 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj               

23-3/19-7/18) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 12 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                              

23-3/19-7/19) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 12 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj               

23-3/19-7/19) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 13 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                               

23-3/19-7/2) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 13 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                

23-3/19-7/2) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 14 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                           

23-3/19-7/21) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 14 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/21) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 15 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/22) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 15 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/22) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 16 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/23) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 16 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj          

23-3/19-7/23) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 17 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/24) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 17 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/24) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 18 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/25) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 18 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/25) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 19 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/26) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 19 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/26) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 20 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/27) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 20 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/27) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 21 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/28) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 21 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/28) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 22 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/29) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 22 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/29) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 23 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/30) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 23 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/30) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 24 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                            

23-3/19-7/31) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 24 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/31) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 25 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/32) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 25 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/32) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 26 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/33) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 26 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/33) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 27 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/34) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 27 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/34) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 28 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/35) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 28 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/35) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 29 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                     

23-3/19-7/36) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 29 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/36) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 30 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/37) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 30 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/37) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 31 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                     

23-3/19-7/38) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 31 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/38) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 32 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                    

23-3/19-7/39) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 32 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj          

23-3/19-7/39) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 33 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                     

23-3/19-7/40) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 33 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj          

23-3/19-7/40) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 
Amandman 34 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                               

23-3/19-7/41) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 34 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                

23-3/19-7/41) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 35 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                              

23-3/19-7/42) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 35 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/42) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 36 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/43) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 36 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj          

23-3/19-7/43) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 37 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/44) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 37 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj         

23-3/19-7/44) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 38 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/45) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 38 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj             

23-3/19-7/45) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 39 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                             

23-3/19-7/46) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 39 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj         

23-3/19-7/46) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 40 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/47) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 40 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj               

23-3/19-7/47) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 41 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/48) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 41 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/48) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 42 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/49) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 42 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/49) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 43 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/50) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 43 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/50) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 44 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/51) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 44 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/51) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 45 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                          

23-3/19-7/52) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 45 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj               

23-3/19-7/52) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 46 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                            

23-3/19-7/53) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 46 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj             

23-3/19-7/53) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 47 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                             

23-3/19-7/54) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 47 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/54) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

 

Amandman 48 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                             

23-3/19-7/55) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 48 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj          

23-3/19-7/55) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 49 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/56) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 49 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/56) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 50 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                            

23-3/19-7/57) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 50 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/57) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 51 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                      

23-3/19-7/58) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 51 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/58) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 52 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/59) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 52 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/59) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 53 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                       

23-3/19-7/60) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 53 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj            

23-3/19-7/60) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 54 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                        

23-3/19-7/61) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 54 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj             

23-3/19-7/61) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 55 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                            

23-3/19-7/62) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 55 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj              

23-3/19-7/62) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 
Amandman 56 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/63) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 56 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj             

23-3/19-7/63) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  
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Amandman 57 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                         

23-3/19-7/64) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 57 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/64) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača.  

 

Amandman 58 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj                    

23-3/19-7/65) Odbor većinom glasova nije podržao i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

Sa Amandmanom 58 koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta (klasifikacioni broj           

23-3/19-7/65) nije se saglasio ovlašćeni predstavnik predlagača 

 

*** 

 

Pošto je šef Kluba poslanika Demokratskog fronta pozvao podnosioce Amandmana da izađu sa 

sjednice, iz razloga odsustva podnosilaca Amandmana Odbor nije razmotrio preostalih 42 Amandmana, 

koje su podnijeli poslanici Demokratskog fronta.  

 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković, predsjednik 

Odbora.  

 
 

Sjednica je završena u 23 sata i 20 minuta.  

 

 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

SEKRETAR ODBORA                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA 

         Slava Burić                                                                                              dr Halil Duković 

  


